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大阪私立高等学校体育連盟サッカー部
加盟校顧問　様

要確認
大阪私立高等学校総合体育大会男子・女子の部
チーム写真提出について

　各学校(チーム)紹介のページはチーム集合写真(白黒)入りになりますので、お手数をお掛け致しますが、各学校(チーム)で写真撮影をお願い致します。
　写真に関しては、人数の決まりはありません。選手は基本的にユニフォーム着用、レギュラー選手(登録２０名など)のみやマネージャーも含むチーム全員集合写真でも構いません。但し、人数が多くなれば一人ひとりの画像が小さくなることをご理解ください。また、多くの方に見ていただくものになりますので、その点についても宜しくお願い致します。


◆提出期日
[bookmark: _GoBack]　６月２日(金)　必着
※チーム写真はプログラム原稿へ貼り付けずに、それぞれ別々に送信して下さい。

◆ファイル名
　『’２３　学校名（男子or女子）』で写真を添付し、以下のアドレスまで送信して下さい。
※送信する際には、メールアドレスにお間違えのないようにご注意ください。
　メールアドレス・・・『t-inoue@dentsu.ed.jp』


◆撮影における注意事項
　・撮影の際の記録画質【ファイルサイズ(容量)】は２～３ＭＢでお願い致します。
　・被写体(選手などの人物)が暗くならないよう、逆光は避ける、フラッシュを使用してください。
　・トリミングなど画像調整は致しませんので、写真周囲に少しだけ余裕を持たせる程度で撮影して下さい。
　・写真はカラーでも白黒でも構いません。ただし、画素数の高い方が綺麗に印刷されます。
